

VYHODNOCENÍ DOTAZNÍKU PRO RODIČE DĚTÍ MATEŘSKÉ ŠKOLY „Zelený ráj“ 2011/2012

Milí rodiče děkujeme za vyplnění a vrácení tohoto dotazníku - anonymně. Kolektiv naší školy je se spoluprací z vaší strany spokojen, ale rádi bychom znali vaše názory, které se vám z nějakého důvodu nemusí vždy dobře vyjadřovat“z očí do očí“. Vyplněný dotazník jsme vyhodnotili a touto formou vás chceme informovat o jeho výsledcích tak, aby jste měli možnost posoudit i názory ostatních rodičů. Na některé otázky vám školka odpoví (vyznačeno modrou barvou). Moc děkujeme za vaše třeba i nepříjemné připomínky, nad kterými se tak můžeme zamyslet.

- z 85 rozdaných dotazníků se školce vrátilo 46

Kolektiv zaměstnanců naší školy

*odpovědi rodičů budou označeny zelenou barvou
odpověď, či poznámky školky budou označeny modrou barvou*

- Máte zájem využít nabídku plavání? (10 hodinových vstupů do krytého bazénu - jedno dítě 1200,-Kč)*

*mám odpovědělo 36 rodičů
odpovědělo 10 rodičů*

nemám

Na předplavecký kurz začne školka jezdit od 9. 3. 2012 (pátek). Vzhledem k tomu, že plavecká hodina začíná už v 8 hodin v krytém bazénu v Hustopečích budeme muset odjíždět už v 7 hodin z Mikulova - svačina pro děti bude zajištěna. 16. 3. na plavání nepojedeme (bude nahrazeno), neboť starší děti navštíví výstavu dětských výtvarných prací. Ostatní pátky pak pravidelně (kromě svátků...). Cena celého kurzu je 1 100,-Kč za 10lekci plavání a dopravu autobusem. Na plavání děti potřebují jen plavky (ne krat'asové), ručník, malé pití - vše v batůžku.

- ***Máte v příštím šk. roce zájem o solnou jeskyni ? (letos už proběhla)***

mám odpovědělo 43 rodičů
odpověděli 3 rodiče

nemám

Solná jeskyně se dětem moc líbí a budeme se snažit ji zařadit i v dalším školním roce, i přes to že tato akce je pro školku z organizačního hlediska velmi náročná - děti chodí do jeskyně jen po deseti na 45 minut a dětí je 95 - střídají se tak v solné jeskyni bezmála celý týden.

- ***Podle vyhlášky o školním stravování má každé dítě dostávat určité množství mléka, mléčných výrobků, ovoce a zeleniny - Jak má podle vás postupovat učitelka, když vaše dítě odmítá mléko a mléčné výrobky?***

mléko a mléčné výrobky..... **nenutit mléko - odpověděli 2 rodiče**

ovoce a zeleninu..... **přesvědčovat - odpověděli 2 rodiče**

neodpovězeno - 5x

dítě nemá problém 3x

obě otázky dohromady s odpovědí NENUTIT - odpovědělo 35 rodičů (rada ze strany rodičů - vysvětlovat, nabízet dětem...radí asi 10 rodičů)

- *Máte nápad, jak obohatit jídelníček pro děti ve školce?*

ne odpovědělo 5 rodičů
skvěle sestaven 2 rodiče
pestrý 4 rodiče
nevím 1 rodič

neodpovědělo vůbec 20 rodičů
dostačující 4 rodiče
vyvážený 2 rodiče
ok 1 rodič

další odpovědi rodičů: doplnit o ovocné saláty..., o jídla se světových kuchyní..., kuchařkám velké díky za samé dobroty..., méně sladké pití...,více zeleniny, ovoce, saláty a kompoty..., doplnit o corn flake s mlékem..., moje dítě si přeje rohlík s nutellou (já moc ne)...

- *Zdá se vám, že spolupráce s rodiči je ze strany školky dostatečná? (vstřícnost, ochota, pestrost aktivit...)*

ano odpovědělo 46 rodičů
rodičů

ne žádný z

další odpovědi rodičů: perfektní seznámení s aktivitami dětí...,výborná..., učitelky jsou dost vstřícné..., s dětmi děláte i nemožné!..., velmi dobrá...

- *Máte pocit, že akcí pořádaných školkou je dost (velmi málo, moc)?*

neodpovězeno 2x

moc akcí

1x

akorát odpovězeno 9x

dostatek 27x

vyhovuje odpovězeno 2x

velmi málo

akcí 2x

další odpovědi rodičů: akcí je dost a to se nám líbí...2x, uvítala bych víc..., akce - super!..., jsme spokojeni..., děláte maximum a je to vidět..., chybí výlet do ZOO, do divadla....

K přehledu všech akcí pořádaných školkou s dětmi, nebo i akce pro děti a rodiče je k dispozici ve psané formě kronika školky (bývá vystavena na hlavní chodbě). V elektronické podobě se snažíme aktualizovat (časově velmi náročné) webovky, kde najdete dokumentaci akcí podle ročních období (kliknout na obrázek), ale i z běžných činností ve třídách - okénko „O NÁS“ - „pojd'te se k nám podívat“. Výlet do ZOO Vyškov - ml. děti, Dinopark - st. děti plánujeme letos na datum 14. června. Divadla byla od začátku školního roku 3, plánují se ještě 2 (12. 3., 22. 5.). Plánujeme také letos „ZÁMECKÉ ČTENÍ“ (1. 4. 2012), na které děti mohou přijít v kostýmech princezen a rytířů. Zde je možnost poslechnout si četbu pohádky v prostorách mikulovského zámku, kreslit ...

- *Jaká další akce by se vašemu dítěti ve školce líbila?*

odpovědi rodičů: němčina..., častější výlety...3x, kino...2x, výlet do zoo...2x, nic dalšího mě nenapadá..., výlet na zámek..., výlet vlakem..., výlety s rodiči..., výtvarný kroužek..., více akcí v létě..., malování na sklo..., těšíme se na plavání..., tanečky, hry

na hudební nástroje, masopust..., barevný týden..., piráty..., čertí den..., karneval...3x, divadlo...2x, bruslení..., zeptat se dětí..., cvičení, pohybové hry..., halloween..., cvičení jógy jednou až 2x týdně..., kdyby záleželo na mém dítěti, museli by jste ve školce otevřít internetový koutek s půjčovnou vojenských zbraní:)),..., spaní ve školce v rámci zábavného dne...

V tomto školním roce jsme (jako každý rok) plánovali fašankový karneval - masopust, ale pro malý počet dětí jsme ho zorganizovali později maškarní bál, který si tak mohlo užít více dětí. Akce s dětmi velmi rádi pořádáme a vždycky si je společně užijeme - v kombinaci s plaváním (10 týdnů), solnou jeskyní (7 týdnů), rytmikou (celý šk. rok), angličtinkou (celý šk. rok), divadélky, knihovnamí, ale musíme především myslet na plnění našeho Školního vzdělávacího programu, který je stěžejní záležitostí každé školky, školy...

• ***Máte pocit, že jste dostatečně informováni o činnostech dětí v mateřské škole?***

ano odpovědělo 41 rodičů
rodiče

ne odpověděli 2

neodpověděli 3 rodiče

další odpovědi rodičů: na požádání mě p. učitelka vždy informuje..., uvítala bych info dopředu na internetu - i divadla a akce předškoláků...

Informace o činnostech dětí v mateřské škole jsou aktualizovány na nástěnkách každé šatny - zde můžete vyčíst právě probíhající téma a k němu činnosti, které děti během dne měli možnost plnit. Tyto informace mohou sloužit rodičům získat přehled a tím lépe mohou své dítě motivovat k rozhovorům o čase stráveném ve

školce, či s dětmi doma společně přichystat vhodné doplňky k tématu (knížky, hry...), které by více doplnily vzdělávací program. Zároveň se tímto způsobem může rozhodně ještě více prohloubit spolupráce a jednotnost školky s rodinou, která je velmi důležitá.

Chtěli bychom připomenout, že se můžete kdykoliv a na cokoliv zeptat p. učitelek i mimo jejich přímou práci s dětmi při předem smluvené schůzce.

K informování o jednotlivých akcích jsou vyvěšeny vždy alespoň 5 dní předem viditelné poutače naproti schodišti. K info slouží i školní časopis Myšpulín a webovky.

• ***Zdá se vám, že učitelka ve třídě volí správný přístup k vašemu dítěti?***

ano odpovědělo 35 rodičů

ne žádný z rodičů

další odpovědi rodičů: jsme spokojeni...2x, věřím, že ano..., nelze jednoznačně hodnotit - asi ano..., jak která učitelka..., snad ano..., jsme velmi spokojeni, moje dítě má velmi rádo učitelky..., učitelka řeší problémové situace před ostatními rodiči..., 100% spokojenost-přesně vědí, jak děti motivovat..., moje dítě má období, kdy má víc raději jednu z učitelek..., učitelka nevnímá, odchází do kuchyně, nechá děti samotné..., učitelky tráví s dětmi hodně času a ví jak s nimi pracovat...

• ***Máte dojem, že se máte dostatek možností zeptat se na cokoliv, co se týká vašeho dítěte?***

ano odpovědělo 41 rodičů

ne odpověděl 1 rodič

další odpovědi rodičů: určitě ...2x, ano 100%..., doposud nebyl problém...

- ***Zdá se vám komunikace rodič x učitelka dostatečná?***

ano odpovědělo 40 rodičů **ne** odpověděl 1 rodič
neodpovězeno 1x

další odpovědi rodičů: v mém případě ano..., ano, až na jednu učitelku..., naprosto dostatečná...2x

- ***Je pobyt ve školce pro vaše dítě přínosem?***

ano odpovědělo 31 rodičů **neodpovězeno** 2 rodiče

další odpovědi rodičů: ano velmi...3x, ano určitě...7x, jednoznačně!...2x, velký pokrok u dítěte-moc děkuji...

- ***Je vaše dítě ve školce spokojené?***

ano odpovědělo 37 rodičů

další odpovědi rodičů: ano velmi...2x, z 90% ano..., dítě se do školky těší..., nyní ano..., moc se mu líbí ve školce..., vypadá tak..., moc...

- ***Víte, že jeden z bodů ve školním řádu je předávat dítě učitelce do třídy?***

ano odpovědělo 40 rodičů

ne 2 rodiče

neodpovězeno 3x

další odpovědi rodičů: já ano, manžel ne...

- *Jaký názor máte na to, že si děti nosí hračky z domova - myslíte, že je to vhodné?*

ano odpovědělo 5 rodičů

ne 1 rodič

neodpovězeno 3x

ostatní odpovědi rodičů: ano, kvůli adaptaci...4x, ano, pokud hračka není cenná..., ano, má ji rád..., ano, ale schovanou ve skřínce během dne..., plyšák na spaní ano...3x, ano, ale nepřehánět množství..., je to vhodné...2x, těžko říct..., u malých dětí tak do pololetí..., ?..., musí být pro učitelku náročné, hlídat co komu patří - zvážit event. ztrátu, či rozbití hračky..., záleží na velikosti a druhu hračky - je vhodné ji schovat do skříňky..., myslím si, že některé hračky z domu jsou nevhodné - je jich ve školce dost není potřeba nosit další..., nevádí mi to..., jen pokud se hračka využije k učení - záleží na druhu hračky..., ano, vytváří si pouto s domovem..., nepreferuji to, ve školce je hodně hraček..., jen knížky a drobné hračky, plyšáky..., nevidím v tom problém, pokud si dítě hraje v čase určeném pro hraní..., jsem přesvědčena, že to vhodné není...3x, podělit se o radost s dětmi z právě nové hračky, aspoň na malou chvíli...2x, není to vhodné, děti si mají hrát s hračkami ve školce, s didaktickými pomůckami..., ano, není důvod proč ne...2x, pokud to nevádí učitelce, tak mi to nevádí - ne moc hraček jen tak 2..., pokud to nevá školce..., málo hraček ano, moc ne..., myslím, že to vhodné není, ale ostatní je berou, tak i my..., aspoň malou hračku, ale nelíbí se mi to...

Z pohledu učitelek je nošení hraček spíše nevhodné, protože není v našich silách hlídat každou malou hračku (některé děti chodí i s malou igelitkou, či kufříkem plným drobností, autíček, nebo s legem, které se lehce zamíchá se školkovým...). Naše zkušenosti ukazují, že si děti většinou se svými hračkami ani nehrají a jsou všude po třídě...Vhodnější by byla drobnost, kterou si dítě uhlídá samo... Zkuste doma zvážit....

- ***Víte, na koho byste se obrátili v případě jakékoliv stížnosti?***

ano odpovědělo 40 rodičů **ne** žádný z rodičů

další odpovědi rodičů: řešit problém, tam kde vznikl..., tuším ano..., ano, na p. ředitelku...3x, ano na p. učitelku a pak na p. ředitelku...

Ze strany školky není žádnou překážkou vyřešit jakýkoliv problém - nejprve se obraťte na učitelky ve třídách poté na ředitelku. Pokud se vám zdá, že se problém těžko řeší „z očí do očí“ máte možnost vhodit připomínku do schránky u schodiště - ta se vybírá každý týden. Vše se dá řešit domluvou ke spokojenosti obou stran...

- ***Víte proč je na vstupní brance do školky klika tak vysoko?***

ano odpovědělo 35 rodičů **neodpovězeno** 5 rodičů

další odpovědi rodičů: aby děti neutekly...3x, pro bezpečnost dětí..., tuším ano..., aby si děti neotvíraly...

Branka má kliku vysoko opravdu z důvodu bezpečnosti, ale také proto, aby někteří rodiče nepouštěli děti do školky samotné

(zaznamenáno několik případů). Kliku jsme museli již opravovat, protože někteří rodiče nechávají své děti na kliku vyskakovat a tím se ničí její funkce... Prosíme proto, abyste branku otevírali jenom vy dospělí.

- ***Znáte náš školkový časopis MYŠPULÍN. Víte kde ho pořídit?***

ano odpovědělo 43 rodičů **ne** odpověděli 2 rodiče

další odpovědi rodičů: víme - každý měsíc u p. učitelky ve třídě..., ano, ale dlouho jsme o něm nevěděli...

Náš školkový časopis Myšpulín vychází vždy na začátku měsíce. Můžete ho pořídit v každé třídě u učitelek. Snažíme se v něm informovat rodiče o akcích, které připravujeme, zařazujeme zde odborné články, úkoly pro děti, vymalovánky... Každý měsíc zadá Myšpulín úkol, který vyrobí s dětmi rodiče a přinesou jej podepsaný do školky na poličku naproti ředitelny. Tyto výrobky pak Myšpulín na konci měsíce losuje a děti si mohou odnést za odměnu drobnosti. Do Myšpulína by mohli přispívat svými postřehy třeba i rodiče...

- ***Víte, že naše školka má ještě jednu třídu s názvem „DUHOVÁ“ formou odloučeného pracoviště na ZŠ Valtická, která je vhodná pro starší děti?***

ano odpovědělo 45 rodičů **ne** 1 z rodičů

Na základní škole Valtická je formou odloučeného pracoviště ještě jedna třída naší školky. Jsou tam děti smíšeného věku (středáci a předškoláci), kteří navštěvují akce školky a chodí si do školky za námi hrát. Tyto děti se stravují ve škole, hrají si zde v tělocvičně,

využívají školní hřiště... Po obědě nechodí předškoláci spávat - mají připraveny klidové činnosti. Děti z naší „Duhovky“ si už postupně zvykají na prostředí školy (mohou nosit batůžky, pouzdro, mají deníčky...), i když si ještě hrají. Pokud má někdo pro své dítě na příští školní rok zájem o tuto třídu nahlaste to co nejdříve paní učitelce, nebo ředitelce. Provoz třídy na odloučeném pracovišti je od 7,15 do 16 hodin. V letošním školním roce si tu s dětmi hrají p. uč. Marie Dostálová a Erika Tesárková.

• *Navštívujete stránky naší školy ve tvaru www.mshabanska.cz?*

ano odpovědělo 35 rodičů **ne** odpovědělo 5 rodičů
neodpovězeno 6x

• *Napadá vás cokoliv, co by se dalo dělat u nás ve školce jinak, nebo se dalo změnit?*

ne odpovědělo 9 rodičů **neodpovědělo** 13 rodičů

další odpovědi rodičů: rozšířit školku..., učení zavazovat tkaničky..., jste perfektní..., jsem spokojená...6x, alternativní činnosti pro děti, co neusnou..., delší provoz školky - alespoň do 16,30 hodin..., jste skvělé a nic bych neměnila..., nepřenášet jakékoliv neshody s rodiči s učitelkou na děti..., vše je super..., p. učitelky mají vždy skvělé nápady..., větší motivace k výtvarným činnostem..., určit do kdy nejpozději mají být děti ve školce, nenosit vlastní hračky..., zdá se mi, že je tu všechno, co tu má být pro děti...

K odpovědi “do kdy mají děti chodit do školky“: Ráno si děti mohou užívat spontánní hry, které jsou velmi důležité k rozvoji

jejich osobnosti převážně v oblasti sociálních vztahů. Do těchto her se lehce vkládají méně i více náročné činnosti k danému tématu, které jsou různorodé a děti si mohou mezi nimi vybrat, co je zaujme - každá z nich dítěti skládá určité souvislosti vybraného tématu (téma si děti vybírají samy - piktogramy na nástěnkách v šatnách, učitelka k němu plánuje vhodné činnosti v souladu se školním vzdělávacím programem - děti téma doplňují i vlastními pomůckami, nápady, znalostmi...). Pokud dítě chodí do školky později, než na 8 hodin rozhodně přichází o některé činnosti, spontánní hru...

K odpovědi “zařazovat alternativní činnosti, pro děti co neusnou...“: Po odpočinkovém režimu, který je z vývojového hlediska dětí velmi důležitý - asi od 13,30 má každá z učitelek připraveny pro tyto děti činnosti, které neruší ostatní (nabídka je alespoň ze čtyř činností)

- ***Prostor pro vaše připomínky, stížnosti, nápady, pochvaly:***

odpovědi rodičů: pouze pochvala pro celý kolektiv - děkujeme..., chválím a obdivuji učitelky..., moc chválíme..., jsem spokojená s přístupem jen jedné učitelky..., líbí se mi výzdoba školky..., děti se do školky moc těší - děkujeme za laskavost, lásku, milá slova i nějaké to pokáráníčko..., jsem velmi spokojená..., velké děkujeme všem...2x, jen pochvala..., jen samou chválu a velké díky..., musím pochválit p. uč, které se dětem hodně věnují, do ničeho je nenutí, ale zároveň jsou přísné, což je správné..., vím, že se musíme rozloučit a je nám to líto, že tu už od září nebudeme - jste úžasní a za vše moc děkujeme !!!..., určitě nejlepší školka v širokém okolí..., chválím, chválím, chválím - jsme se školičkou moc spokojeni..., pochvala do zelené třídy - jsme informováni i o drobnostech..., nelíbí se mi, že děti někdy nemají uklizené WC..., chválím paní učitelky ze zelené třídy !!!..., vaše stránky byste měli častěji aktualizovat..., jsme rádi, že chodíme do naší školičky -

paní učitelky jsou skvělé, pro děti se tu hodně dělá, je vidět spokojenost dětí - moc děkujeme za vaši péči...

Celý kolektiv školy si velmi váží názorů v odevzdaných dotaznících, vašich převážně milých připomínek, které jsou jistě silným motorem pro tuto velmi náročnou práci s dětmi - všechny ji máme moc rády. Rodičům děkujeme za otevřenost a spolupráci. Nedokážu ani popsat, jak moc si cením práci všech zaměstnanců naší školky! Provozními zaměstnanci počínaje, až po učitelky všech našich tříd. Je zde vytvořen skvělý tým, který se navzájem doplňuje a vzájemně si pomáhá - To je největší a základní vklad pro tuto nádhernou práci, která vyžaduje klid a obrovský kus trpělivosti!!!

Děkuji

mnohokrát!!!

Renáta Březinová

DOTAZNÍK PRO DĚTI - ZEPTALI JSME SE DĚTÍ...

co se mi ve školce líbí?

Odpovědi dětí: jak si hraju na princezny..., stavebnice ohrádky..., hodně hraček..., hraju si rád na draky..., když si s kamarády hraju v kumbálku..., hry s kolejkama..., vyprávění s paní učitelkou..., když si hraju v kuchyňce..., kreslení..., domečky, pro gormity, které si s klukama postavíme..., lego, kterého je hodně..., hlavolamy..., když malujeme, stříháme a vyrábíme něco..., když se s náma paní učitelka směje..., že jsou v každé třídě jiné hračky..., někdy si můžeme vybrat, do které

třídy si půjdu hrát..., moje paní učitelky..., když odejdou předškoláci do rytmiky a my jsme ve třídě samy jen s paní učitelkou..., miluju naši školkovou zahradu..., rád vyrábím vynálezy z velké stavebnice...😊😊😊

Co se mi ve školce nelíbí?

Odpovědi dětí: když mě někdo žduchá..., když se se mnou někdo pere..., odpočívání...3x, vycházka-chci raději odpočívát..., když mě někdo kouše..., když se jeden chlapeček pořád vzteká a křičí a je zlý na paní učitelku..., když si pro mě přijde maminka a já si ještě nepohrál..., když si musím uklízet hračky..., když nemám hotové úkoly..., když hned nemám hračku a musím čekat...,😊😊😊

Co bych si někdy přál/a...

Odpovědi dětí: mít opravdové letadlo..., chtěl bych lego ninjago..., být opravdovou královnou..., opravdového prince..., vrtulník..., být malířkou..., dělat koktejl z ovoce..., dovolenou se školkou..., hledání pokladu..., do kina na Šmouly..., jít na Turold..., být popelářem..., být vojákem..., být paní učitelkou..., jet k moři..., vzít si paní učitelku za ženu...😊😊😊

